



Фото Евгения Бочкарёва

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

«Добро пожаловать!»

В Березовке начинает работу новый детский сад

Без лишнего шума и чрезмерного официоза 17 июня в Берёзовке состоялось по-настоящему грандиозное, по меркам районного центра, событие - день открытых дверей для родителей и будущих воспитанников детского сада, который открывается в новом красивом и современном здании начальной школы-детского сада. Окончание строительства этого здания и ввод его в эксплуатацию жители Берёзовки ждали с нетерпением. И пусть это ещё не официальное открытие учреждения, но уже настоящее начало его работы.

Около ста человек, кто со своими детьми, а кто с внуками, пришли в этот день познакомиться с педагогическим коллективом нового детского сада, увидеть, в каких условиях будут заниматься с их малышами. На крыльце нового здания гостей приветливо встретил педагогический коллектив. Следует отметить, что новая начальная школа-детский сад — это структурное подразделение Берёзовской средней школы № 2. Поэтому родителей и детей приветствовала директор школы Ирина Михайловна Кладницкая.

- Долго ждали мы это здание, и вот оно наконец построено! В ближайшие дни детский сад распахнёт свои двери. Мы рады, что вы пришли на эту встречу-знакомство. Вы увидите то, что сделали строители, что уже сделал к приёму детей педагогический коллектив детского сада. Но всё ещё идёт процесс формирования, поэтому, что вы сегодня увидите, это ещё лишь малая частичка того, каким должен быть детский сад. Это здание будет называться «Начальная школа-детский сад», оно является структурным подразделением нашей

школы, которой в этом году исполняется 30 лет, - отметила Ирина Михайловна. - Я тоже очень волнуюсь, потому что мы никогда не занимались такой деятельностью, у нашей школы никогда не было детского сада. Но мы сделаем всё что от нас зависит, чтобы вашим детям было уютно, хорошо, приятно, весело и комфортно в этом здании. А сегодня мы предлагаем вам пройтись по группам, кабинетам, залам, которые будут предоставлены во владение ваших детей. Проведут эту экскурсию воспитатели, которые будут работать в этом коллективе. Руководить детским садом будет Ольга Владимировна Лашова, она исполняет обязанности заместителя директора по дошкольному образованию. Поэтому со всеми вопросами, которые у вас возникнут, мы готовы с ней вместе ответить, проблемы, которые возникнут, мы готовы решать, мы готовы к сотрудничеству, мы открыты к диалогу. Добро пожаловать сегодня в стены детского сада, - пригласила Ирина Кладницкая.

Гости, разделившись на группы, с удовольствием приняли участие в организованных для них экскурсиях. Воспитатели

показали комфортные и современные группы, спортивный зал, помещение для музыкальных занятий, бассейн, медицинский кабинет и другие помещения. Не секрет, что когда здание строилось, было немало слухов о том, что и стены здесь все в трещинах, и лестничные марши обрушиваются. Могу заверить, что за время проведения дня открытых дверей, никому на голову не упала штукатурка, а лестницы даже под многочисленными гостями устояли и остались на своих местах. Большинство родителей условия, созданные в детском саду, впечатлили: просторно и современно. Да и дети с удовольствием осваивали свои будущие владения.

Завершилось мероприятие встречей с педагогическим коллективом детского сада. Родители могли задать администрации и педагогам все интересующие вопросы. В основном они касались начала и организации работы учреждения. «День открытых дверей прошёл так, как мы его и планировали. У нас получилось познакомить родителей и детей с новым зданием и педагогами, ответить на все появившиеся вопросы. Мы рады были видеть такое количество гостей, рады такой активности», - рассказала нам руководитель детского сада Ольга Владимировна Лашова.

После дня открытых дверей помещения нового детского сада снова опустели, стихли детские голоса. Но это совсем ненадолго, приём детей сюда начинается уже 24 июня.

Евгений БОЧКАРЁВ